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ZÁPIS 

z 89. členské schůze Regionu Podluží 

dne 4. 10. 2023 v Hruškách 

 

Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta  

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky - starostka 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice - starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec - starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Hosté: 

• Bc. Zuzana Jandáková  Moravská Nová Ves – starostka 

• Ing. Marek Babisz   Hrušky – místostarosta 

• Ing. Jana Krutáková   poslankyně Poslanecké sněmovny  

 

Omluveni: 

• Ing. Zbyněk Němeček  Prušánky - starosta 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Kalendář RP 2024 

4. Různé: 

- Výzva INTERREG  

- Regionální čaj – upravená grafika přebalu 

- Cyklotrasa Podluží (Hrušky – Moravský Žižkov)  

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce Hrušky Ing. Jana Filipovičová přivítala všechny přítomné, a předala slovo předsedovi 

svazku Mgr. Vojtěchovi Pospíšilovi. Předseda svazku RP Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil všechny 

přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/89  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:13-0-0 

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni nevyplývá 

žádný úkol k jednání.  

Usnesení č. 2/89 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Kalendář RP 2024 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuální situací tvorby kalendáře. 

Kalendář Regionu Podluží 2024 je připraven k tisku, v následujících dnech bude probíhat rozvoz 

kalendáře do všech členských obcí Regionu Podluží.  

Usnesení č. 3/89 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě kalendáře RP 2024.  

             H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Různé 
 

Výzva INTERREG 

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga seznámil všechny přítomné s výsledkem konzultace na Řídícím 

orgánu INTERREG v Bratislavě. Zamýšlený projekt v rámci výzvy INTERREG by v aktuální fázi 

neuspěl, jeho podání je tedy momentálně bezpředmětné. Následně se bude hledat jiný vhodný dotační titul 

pro energetiku do budoucna.  

Usnesení č. 4a/89 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu v rámci výzvy INTERREG. 
H: 13-0-0 

 

Regionální čaj – upravená grafika přebalu  

Ing. Josef Smetana sdělil všem přítomným, že s novou grafikou přebalu pro prezentační čaj „Pohodář 

z Podluží“ všichni starostové souhlasili prostřednictvím elektronické komunikace. Zrekapituloval počet 

kusů za jednotlivé obce pro objednávku firmě Sonnentor. Všichni starostové souhlasí. 

Usnesení č. 4b/89 

Členská schůze RP souhlasí s novou grafikou přebalu pro prezentační čaje „Pohodář z Podluží“.  
H: 13-0-0 

 

Cyklotrasa Podluží (Hrušky – Moravský Žižkov) 

Ing. Josef Smetana předložil všem přítomným cenové nabídky pro cyklotrasu Hrušky – Moravský Žižkov 

a navrhnul schválit smlouvu o dílo na projekční práce a geodetické zaměření trasy cca 5 000 m dlouhé.  



 3 

Tomu kroku předcházely koordinační schůzky zástupců dotčených katastrů, hledání vhodného umístění 

trasy, schválení individuálních nabídek radou či zastupitelstvem dotčené obce. Obce projednaly vlastní 

podíl spolufinancování. Obec Ladná z tohoto projektu odstoupila zejména díky demolici silničního mostu 

přes železniční koridor, dále díky územní rezervě na budoucí rychlodráhu, avšak má zájem v budoucnu 

nadále hledat možné napojení regionu Podluží s LVA. 

Usnesení č. 4c/89 

Členská schůze RP schvaluje uzavření smluv o dílo na zpracování PD pro cyklostezku Hrušky – Ladná s 

dodavateli: 

1. Ing. Ján Jordán, IČ: 72459239, se sídlem: Horní Plesová 4375, 695 01 Hodonín (geodetické práce) 
2. DS Projekce s.r.o., IČ: 02846471, se sídlem: Na Výhoně 3223, 695 01 Hodonín (projekční práce) 

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Předseda DSO Region Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil přivítal jménem všem paní poslankyni, Ing. Janu 

Krutákovou, která se zúčastnila jednání.  

Ing. Jana Krutáková diskutovala se starosty o záměru vyhlášení CHKO Soutok i o dotační politice určené 

samosprávám, nejen ze SFŽP. Diskutovalo se také na téma konsolidační balíček, daň z nemovitosti, návrh 

státního rozpočtu na rok 2024 a komunitní energetika. Následovala debata.  

Usnesení č. 5/89 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze.  
H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Hrušky 

v zastoupení Ing. Jany Filipovičové, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 1. listopadu 2023 v obci Josefov.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Hruškách, dne 4. 10. 2023 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

  

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


